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GOP Voters” Views of ‘New Ildeas,’
Experience and the 2016 Campaign

Posgible Republican primary vofersiwho say ifis more
important for a candidate to have ...

or the an R/RL Experience New ideas
possible and proven and diff
primary record approach
woters {29%) {656%%)
25 =2 33
16 13 iz
Rubic 2 & S
Fiorina 2 =2 T
Cruz 5 =] B
Bush 4 =] 2
Huckabees 2 4 i
Paul 2 2 2
Other* 4 & 3
Dion 't know 25 34 19
A0 2040 100
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GOP Voters’ Splits Over Immigration, Taxing Wealthy
Is Reflected in Vote Priorities and Preferences
Possible Republican primary voters who ...

Likelihood of supporting a candidate who..

Wants to raise taxes on
All R/RL untry ille wealthy Americans

- possiblke More Less Mot a Maore Less Mot a
likely likely fTactor likehy likely factor

(43%) (29%) (24%) (31%)  (34%) (34%)

wvoters

Trump 25 34 i3 23 35 16 24
Carson 16 16 AT AT 12 23 12
Rubio = 5 10 9 5 9 9
Fiorina = = 5 11 =3 T 10
Cruz =3 =3 4 T 3 9 T
Bush 4 2 = 3 5 4 4
Huckabes 2 4 i 2 i 4 3
Paul 2 2 3 3 3 1 3
Other* 4 3 4 5 3 3 =Y
Don't know 25 20 26 is 27 24 23
100 100 100 100 100 100 100
B8 24 44 E9 - -
Economy 89 — — — 95 a7 83
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GOP Voters Now Prefer ‘New ldeas’ to
Experience; Democrats Are Divided
% of vofers saying itis more important for candidate fo
have...
Mew ideas and a different a pproach
Experiences and a proven record
Both /D
29
37
50 o *8 50
== (=1
43 36 = 40
March Sept March Sept March Sept
Total Reps/Lean Rep Demy Lean Denm
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Economy Remains Top Campaign Issue

%2 of vofers saying each will be “very important” fo their
vofe for presidentin 2o016...

Economy [N ==
Health care [N 7=
Terrorism [ 71
Federal budgetdeficit [N &=
Foreign policy NN 54
Immigration [ 59
Ervironment _ 55
aportion [ 41

Survey conducted Sept. 22-27, 2015, Based on registered voters.
PEWW RESEARCH CENTER

Wide Partisan Gaps Over Importance of
Environment, Deficit, Health Care

% saying each is “very important”™ to their vole in 2016...

e e HER-ISENINE WOISS a—ET LEm-Ean ing wolsrs

More important to Republicans/Republican-leaners
Fadaral

budget

Foreign
policy

R+15

R4

Ecornonny R+4.0

R+10

A7

ADOTHioN TN R9

Maore important to Democrats,//Democratic-leaners

Frvirenment D+37
Health

care L+1E
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How Possible Democratic Primary How Possible Republican Primary Voters
Voters View Candidate Positions View Candidate Positions
Among possible Democratfic primary voters, % who Among possible Republican primary voters, % who
would be to support a candidate who wants fo ...  would be fo support a candidate urho wanis fo ...
I a Flasi ca
Less likely Foasriar Less likely Woasi?
Offer plans & programs i End nuclesr
similarto Orbama admin. 61 g agreement with Iran 69
) ) End funding for .
Lompromise with -, Planned Parenthood =8 o
Republicans !
Send ground troops . =
Cutaizc of bonk= . S 44 to fight SIS
Crzpur L gl irmmigrarnls
n0s illegally * - <2
Expand trade ae » = ¥
Agrerments ) Compromise with
41
MNemnerats
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sgresment with Iran wealthy aq 4

H FRAAT X dH At v, 3 FF UlF= Il
1A g7t Aol7t =

FHTe] A9 ASAGY ) UF ARAY ojRel EPe] Pake
F1 AT AAAES AT AAAE 1 AT Zol7h ebd wrd

9

MEEAVE FHuA F71Q17t - 10 -



g 2 Zoz YeEst, o olwdl td
o 29 28 de= HoE A olHT

Wide Gaps Among Possible GOP Primary Voters in Views of Planned Parenthood

Funding and Compromise With Democrats

Among possible Republican primary voters, % who would be____ to support a candidate who wanitsto ...
Conservative Republicans Moderate/Liberal Republicans
(89% of all Rep/Lean Rea) (31% of all Rep/Lean Rep)

s o Hest ca
oot Lzss likely  More likely Todesaur

End nuclear
agreement with Iran

End funding for

Planned Parerthood 2
Send ground roops N
to fight 1515 i
Deport all immigrants e
now i1 U.S. illegally :
Compromise with by
Democrats !
Raise taxes o1 "
wealtwy i

vy somdueisad b pi | abrn s prubelicztnn ned Despublisan sonir

) ) ek Wb T T L sy i)
(M 1%,
PEW RESEARCH CENTER

Democrats Ideologically Divided Over Candidate Support for Reducing Size of Large
Banks, Iran Nuclear Agreement

Among possible Democratic primary voiers, % who would be___ fo support a candidate who wants to ...

Liberal Democrats Consenvative Moderate Democrats
(51% of all Dem;/Lean Dem) (9% of all Dem/Lean Dem)
it aa st ca
Less likely More likely Fadushaar Less likely More likely Fodupfen
Compromize wth )
- q o
Republicans o

Qffer plans & programs
simila-to Obama admin.

Back nuclear airesmsn:
with Iran

Expand trade agreements
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Voters Prioritize Positions
More Than Electability
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